



Судья Республиканской категории.  
Начал судить с 1995. Судил  
чемпионаты РФ.

Более 30 лет и по настоящее  
время работает в МБУДО СШ№7 в  
г. Оренбург старшим тренером  
(отделение волейбол).

С днем рождения Вас, уважаемый  
Александр Иванович! В этот  
особенный день хотим пожелать  
Вам крепкого здоровья,  
неиссякаемой энергии, реализации  
всех задуманных проектов и идей,  
а также благополучия. Пусть Ваш  
профессиональный путь будет  
наполнен только яркими и  
успешными моментами, а рядом  
всегда будут верные друзья и  
единомышленники.



Президиум Всероссийской коллегии судей  
06 июня 2025г.